
«ΟΚΤΩβρης – Μήνας πρώτης ανάγνωσης»

για τους μαθητές της Β’ Τάξης

« Η στιγμή που ένα παιδί κατακτά τον μηχανισμό της ανάγνωσης και νιώθει ικανό να
διαβάσει μόνο του οτιδήποτε θέλει, είναι μαγική και αποτελεί σημαντική μετάβαση
στη ζωή του.»

Οι  μικροί  βιβλίο  -εξερευνητές  μας,  διαβάζουν  μόνοι  τους  βιβλία  από  τη  σειρά
«Χωρίς  σωσίβιο»  και  προσπαθούν  να  φτάσουν  στη  σπηλιά  του  δράκου  για  να
ανακαλύψουν τον «θησαυρό» που κρύβουν τα βιβλία μέσα τους. Οι έγχρωμες εικόνες
κάνουν ελκυστική την ανάγνωση, οι χαρακτήρες των ηρώων κερδίζουν αμέσως τα
παιδιά,  που  ταυτίζονται  μαζί  τους  ,  ενώ  οι  ιστορίες  είναι  γραμμένες  από
καταξιωμένους Έλληνες συγγραφείς. Στο τέλος κάθε βιβλίου οι μικροί αναγνώστες
κάνουν δημιουργικές δραστηριότητες βασισμένες στην ιστορία που διάβασαν.

Η δασκάλα της Τάξης



Βασιλική Σούπου

Απολαύστε τους!!!

Ο Γιώργος, δίαβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πιο καλός οδοντίατρος του κόσμου» και
ζωγράφισε την πιο εντυπωσιακή εικόνα που έφτιαξε η φαντασία του καθώς διάβαζε το

βιβλίο.



Η Ασπασία, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Με ένα χάρτινο φεγγάρι ταξιδεύω» και
εικονογράφησε το εξώφυλλο του βιβλίου με τον δικό της τρόπο!!

Η Αριάνα,  ζωγράφισε ένα στοιχείο από το εξώφυλλο του βιβλίου που
δίαβασε με τίτλο: «Μαύρος ουρανός με ροζ σύννεφα», που της άρεσε

πάρα πολύ.



Η Αριάνα, ζωγράφισε μια σκηνή από το βιβλίο που διάβασε με τίτλο: «Μαύρος
ουρανός με ροζ σύννεφα» που την έκανε να νιώσει λύπη.



Ο Άλκης, ζωφράφισε ένα στοιχείο από το εξώφυλλο του βιβλίου που διάβασε με τίτλο:
«Με ένα χάρτινο φεγγάρι ταξιδεύω», που του άρεσε πάρα πολύ.

Η Αφροδίτη, ζωγράφισε ένα αντικείμενο που χρησιμοποιείται μέσα στην ιστορία που
διάβασε και της έκανε εντύπωση.

Ο Μάρκος, διάβασε το βιβλίομε τίτλο: «Με λένε Νίλουφερ» και για να φτάσει στη
σπηλία του δράκου έδωσε στο βιβλίο τον τίτλο «Με λένε Νούφαρο».

Ο Μανώλης Ν., διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πειρατής Περπερούα και οι
δεκαπέντε γόνδολες» και ο ήρωας που τον εντυπωσίασε και θα ήθελε να του μοιάσει

ήταν ο Περπερούα γιατί νίκησε το στοίχημα.

Η Γεωργία, διάβασε το βιβλίο: «Ο Τράμ» και ζωγράφισε ένα στοιχείο από το
εξώφυλλο του βιβλίου που της άρεσε πολύ και ζωγράφισε και μια σκηνή από του

βιβλίου που την έκανε να νιώσει λύπη.



Η Υρώ, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Με λένε Νίλουφερ» και ζωγράφισε μια σκηνή του
βιβλίου που την έκανε να νιώσει λύπη.

Η Μαριάννα, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Πάσχα στη Γλυκομηλίτσα» και ζωγράφισε
ένα στοιχείο από το εξώφυλλο του βιβλίου που της άρεσε πολύ και μια σκηνή από το

βιβλίο που την έκανε να νιώσει αγωνία.



Ο Διονύσης, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πειρατής Περπερούα και τα κάλαντα»
και ζωγράφισε την πιο εντυπωσιακή εικόνα που έφτιαξε η φαντασία του.

Ο Μανώλης Ν., διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πειρατής Περπερούα και τα
κάλαντα» και ο τίτλος που θα έδινε στο βιβλίο εάν ήταν συγγραφέας είναι «Η Ρούθ

και η πειρατική Πρωτοχρονιά».

Ο Μιχάλης,  διάβασε το βιβλίο με τίτλο: « Πώς να περιποιηθείς το τερατάκι που θα
βρεις», και θα ήθελε να το χαρίσει στον Φίλιππο να το διαβάσει. Επίσης η φράση που
του έμεινε στο μυαλό καθώς διάβασε το βιβλίο είναι: «καταφέραμε να νικήσουμε το

τέρας».

Η Μαρίνα, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Μαύρος ουρανός με ροζ σύννεφα» και
ζωγράφισε μια σκηνή από το βιβλίο  που την έκανε να νιώσει λύπη/



Ο Γιάννης, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πειρατής Περπερούα και οι δεκαπέντε
γόνδολες» και ο ήρωας που τον εντυπωσίασε και θα ήθελε να του μοιάσει ήταν η

μαϊμού «Ευτυχία» γιατί ήταν γλυκούλα. Επίσης ζωγράφισε ένα άλλο εξώφυλλο που θα
έβαζε στο βιβλίο εάν ήταν συγγραφέας και ζωγράφισε την πιο εντυπωσιακή εικόνα που

έφτιαξε η φαντασία του καθώς διάβαζε το βιβλίο.

Η Χριστίνα, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Μεσημέρι με τον Θέμο» και μας είπε πώς
εάν ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι ο Θέμος γιατί βοήθησε τη γιαγιά.
Επίσης ζωγράφισε ένα άλλο εξώφυλλο που θα έβαζε στο βιβλίο εάν ήταν συγγραφέας. 



Η Σμαράγδα, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο Πειρατής Περπερούα και τα κάλαντα»,
και μας είπε πώς εάν ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι: Ο Σαρδάμ γιατί

μιλάει ανάποδα.

Η Ηλέκτρα, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Το ζωντανό ρομπότ», και μας είπε πώς εάν
ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι: το ρομπότ γιατί της αρέσει να πετάει.

 

Ο Φίλιππος,  διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Πάλι τηλεόραση Θέμο» και μας είπε πώς
εάν ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι ο Θέμος γιατί του αρέσει να

μετανιώνει..  

Ο Γιάννης Τσάμης, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: « Πώς να περιποιηθείς το τερατάκι
που θα βρεις», και ο τίτλος που θα έδινε στο βιβλίο εάν ήταν συγγραφέας είναι «Το

καλό τερατάκι».

Η Ιωάννα,  διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Πάλι τηλεόραση Θέμο» και μας είπε πώς εάν
ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι ο Θέμος γιατί κατάφερα να μη βλέπει

τηλεόραση.

Η Πέρσα, δίαβασε το βιβλίο με τίτλο: «Ο πιο καλός οδοντίατρος του κόσμου» και
εάν ήταν η συγγραφέας και έγραφε το βιβλίο θα του έβαζε τίτλο: Το κοριτάκι και ο

οδοντίατρος.

Ο Μανώλης Μπ., διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Γράμμα από ένα δράκο», και
ζωγράφισε την πιο εντυπωσιακή εικόνα που έφτιαξε η φαντασία του καθώς διάβαζε το

βιβλίο.



Ο Θάνος, διάβασε το βιβλίο με τίτλο: «Κι οι ιστορίες μεταναστεύουν» και μας είπε
πώς εάν ήταν ένας ήρωας του βιβλίου θα ήθελε να είναι η Φαουζέγια, γιατί του αρέσει
η Αίγυπτος. Επίσης ζωγράφισε ένα άλλο εξώφυλλο που θα έβαζε στο βιβλίο εάν ήταν

συγγραφέας.

.


